

金山高中 105 年慶祝創校 70 週年 第二屆傑出校友表揚名單~~09

| | | | | | | |
|--|------|--|----|---|------|-----------|
|  | 姓名 | 東冬·侯溫 | 性別 | 男 | 畢業屆別 | 高中原民第 2 屆 |
| | 學歷 | 新北市立金山高中畢業 | | | | |
| | 經歷 | 兒路創作藝術工寮創辦人 | | | | |
| | 傑出事蹟 | 2014 第二屆 Pulima 藝術獎，首獎 2014 國際南島美術獎，入選 2013 ha gay 高美館蒙娜麗莎 mit 聯展(影像裝置) 2012 第一屆 pulima 藝術獎，評審團特別獎 2012 誰在路上是你是我誰？誰？誰？，影像裝置 2011 回迫扯，行為創作，台灣原住民族文化園區 2011 夢南花山，獨劇演出，鐵花村. taruan 巡演台東 2011 每個進出得失之間的告白，獨劇演出，月光咖啡 | | | | |

1. 在金山高中就學時期，您印象最深的回憶有那些？

印象最深的是金山的冬天~又濕又冷。讓人只想窩在宿舍或教室，也因為這樣的天氣讓我們住宿的同學，一起打打鬧鬧，互相分享彼此的喜怒哀樂、生活趣事等等，這樣共度三年的歲月讓我們到現在，都還像家人一樣彼此關心與加油。感謝金山的冬天讓我們窩在一起，成為彼此的兄弟姐妹，建立深厚的情誼。

2. 請分享您職業生涯的奮鬥歷程。

一路走來感謝有非常多的師長及朋友幫助。從金山高中畢業就投入劇場工作學習到很多劇場的專業。後來在政府的補助下，全心投入藝術創作的領域。2014 年開始創立「兒路創作藝術工寮」投入部落文化、藝術甚至語言文字的傳承希望讓部落的產業、文化結合表演藝術，能更多元廣泛地呈現給外面的世界。

3. 給金中學弟妹的提醒與勉勵。

每個世代都不一樣，尤其是在物質生活上的進步(宿舍有冷氣、人人都有手機網路等)這些是以前的我們享受不到的，希望學弟妹們要懂得”惜福與感恩”。

每個人都有”特別且獨特的靈魂”只要你相信自己，知道自己想做的事情。不要害怕，不要怕提問、不要怕表達。我們只要知道自己的目标，不管是美麗的批評或殘酷的批判，這些對你來說都不算甚麼，重要的是你自己。加油!!